



“第二次全国社会办医暨中医药发展战略高峰论坛”会议召开

来源：会员 日期：2015-01-22

字号：大 中 小

12月5日-7日，由中华中医药学会主办，中华中医药学会社会办医管理分会、北京郑伟达中医肿瘤医院、湖北中医药大学管理学院联合承办的“第二次全国社会办医暨中医药发展战略高峰论坛”在湖北中医药大学隆重召开。中华中医药学会副秘书长谢钟、社会办医管理分会主任委员郑伟达、湖北中医药大学校长王华、副校长黄必胜、湖北省卫计委副主任姚云、湖北中医药管理局局长刘学安、副局长李平、美国霍普金斯大学卫生管理专家戴诺·盖斯廷教授，以及来自全国各省市民营医院的院长和全国各省中医药院校的院长、教授等一百多人出席了此次大会。

会上，郑伟达教授首先作了题为“我国医改的出路需要社会办医的发展与竞争”的主题报告；来自美国约翰霍普金斯大学公共卫生学院的戴诺·盖斯廷教授作了关于“美国医疗体系”的主题报告；陈珞珈教授作了题为“我国民营中医医院的现状和发展建议”的专题报告；湖北省人文社会科学重点研究基地中医药研究发展中心主任黄明安作了“社会办医的意义特点和发展趋势研究”的主题报告。

代表们讨论热烈，收获颇多。（社会办医管理分会供稿）